

---

## **В следственном управлении прошла церемония награждения победителей межведомственных соревнований по стрельбе, посвященных 77-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне**

Напомним, что 6 мая в преддверии празднования Дня Победы сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственных соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, организованных ПОУ СТЦ РО ДОСААФ России Республики Бурятия. Состязаться следователям довелось с командами суда, прокуратуры, военной прокуратуры, военно-следственного отдела, адвокатской палаты. В стрельбах приняли участие больше ста человек.

После подсчета очков судьями оглашены итоги и названы победители в командных и личных зачетах. Команда следственного управления показала хорошие результаты стрельбы и заняла 1-е место в общекомандном первенстве в упражнении «стрельба с упора» и 3-е место в упражнении «стрельба с руки». Кроме того, среди мужчин в личном первенстве 2-е место занял руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Борис Степанович Борошноев, а среди женщин 1-е место заняла старший специалист следственного управления Светлана Валерьевна Дылгырова.

В церемонии награждения победителей приняли участие председатель Верховного суда Республики Бурятия Альбина Александровна Кириллова, директор регионального отделения ДОСААФ России Республики Бурятия Алексей Эрдэмович Шагаев и руководитель следственного управления Вячеслав Викторович Сухоруков, который подчеркнул важность спортивной подготовки сотрудников правоохранительных органов и объявил, что соревнования по практической стрельбе станут регулярными и будут проводиться в следственном управлении ежегодно. В завершении церемонии организаторы и гости еще раз поздравили всех присутствующих с Днем Победы, подчеркнув важность того, что соревнования были посвящены памяти Великой Отечественной войны и ее героев – Защитников Родины.

## **Изображения**



11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1685503>